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Την Κυριακή το πρωί, 2 Ιουνίου 2024, στο Κεφαλάρι Άργους στο αλσύλλιο, 
δίπλα στις πηγές του Ερασίνου ποταμού, πραγματοποιήθηκε η

ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Την εκδήλωση διοργάνωσε το Νηπιαγωγείο Κεφαλαρίου, 
με συνδιοργανωτές τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου «Ζωοδόχος Πηγή», 

τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Κεφαλαρίου, 
τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Νηπιαγωγείου Κεφαλαρίου.

Τα σχολεία που συμμετείχαν στην εκδήλωση,
με την οργάνωση και υλοποίηση βιωματικών εργαστηρίων ήταν:

3ο Νηπιαγωγείο Άργους, 10ο Νηπιαγωγείο Άργους, 
Νηπιαγωγείο Αγίου Προκοπίου, Νηπιαγωγείο Φιχτίων, 

Νηπιαγωγείο Ινάχου, Νηπιαγωγείο Νέας Κίου, Νηπιαγωγείο Κιβερίου, 
Νηπιαγωγείο Αχλαδοκάμπου, Νηπιαγωγείο Λυρκείας, 

Νηπιαγωγείο Αγίας-Τριάδας, 6ο Νηπιαγωγείο Ναυπλίου 
και Δημοτικό σχολείο Κεφαλαρίου. 

Επίσης συμμετείχαν οι παρακάτω φορείς: 
Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός-Παράρτημα Άργους, 

Αθλητικός Σύλλογος Άργους «ΔΙΑΓΟΡΑΣ», καθώς και οι κυρίες 
Ρ.Κουτρούλη μουσικοπαιδαγωγός και Χ.Κασιντή συγγραφέας.

Η εκδήλωση χρηματοδοτήθηκε από χορηγούς.
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Αφίσα της 
εκδήλωσης



Πρόσκληση της εκδήλωσης



Χορηγοί της εκδήλωσης



Οι εκπαιδευτικοί των νηπιαγωγείων που συμμετείχαν, οργάνωσαν και υλοποίησαν 
βιωματικά εργαστήρια για το περιβάλλον και τη φύση. 

Επίσης εργαστήρια υλοποίησαν το ΚΕΠΕΑ Νέας Κίου, ο Αθλητικός Σύλλογος Άργους 
«ΔΙΑΓΟΡΑΣ» και η μουσικοποιδαγωγός.

Τα εργαστήρια στο σύνολό τους ήταν 9 και φιλοξένησαν από 3 ομάδες παιδιών το κάθε ένα.
Στην έναρξη της εκδήλωσης, μετά το καλωσόρισμα και τους χαιρετισμούς, τα παιδιά 

χωρίστηκαν σε ομάδες για να παρακολουθήσουν τα εργαστήρια. Οι ομάδες καθοδηγούνταν 
από ενήλικες εθελοντές και από τους ομαδάρχες, που ήταν παιδιά των μεγάλων τάξεων του 
Δημοτικού Σχολείου Κεφαλαρίου. Τις ομάδες βέβαια συνόδευαν και οι γονείς των παιδιών 

που συμμετείχαν σε αυτές, αφού είχαν την ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών τους 
στον χώρο και στην εκδήλωση.

Στα παιδιά που συμμετείχαν μοιράστηκαν ως αναμνηστικά, πάνινες τσάντες 
με το λογότυπο της εκδήλωσης. Η κάθε τσάντα περιείχε ένα νερό και έναν χυμό.

Η εκδήλωση έκλεισε με το τραγούδι «Ν΄ αγαπάς», 
στίχοι:  Νίκος Βελιώτης, μουσική:  Παντελής Θαλασσινός.

Το τραγουδήσαμε όλοι μαζί παιδιά, εκπαιδευτικοί και γονείς και στη νοηματική γλώσσα.
Ο κ. Παντελής Θαλασσινός έστειλε μήνυμα στους διοργανωτές και συμμετέχοντες , το 

οποίο προβλήθηκε στο τέλος της εκδήλωσης.
Επίσης στο τέλος της εκδήλωσης, σε όλα τα Νηπιαγωγεία απονεμήθηκαν 

αναμνηστικά συμμετοχής.
Σε όλους τους χορηγούς δόθηκε μια ευχαριστήρια κάρτα και ένα αναμνηστικό μαγνητάκι

με το λογότυπο της εκδήλωσης
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Πάνινες αναμνηστικές τσάντες με το λογότυπο της εκδήλωσης



Αναμνηστικά μαγνητάκια με το λογότυπο της εκδήλωσης
Και ευχαριστήριες κάρτες για τους χορηγούς



Το νηπιαγωγείο μας πήρε μέρος στην εκδήλωση 
με βιωματικό εργαστήριο, που οργάνωσαν οι 3 νηπιαγωγοί, 

Ελένη Κώγου, Ολυμπία Ζαμάνη και Αγγελική Ντέρτη, 

καθώς και με τη συμμετοχή περίπου 70 παιδιών, 
συνοδευόμενων από τους γονείς και οικείους τους.

Το εργαστήριο που υλοποίησε το Νηπιαγωγείο μας είχε τίτλο: 
«ΑΓΑΠΩ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΥ ΖΩ» 

και ήταν εμπνευσμένο από 
το Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

που εφαρμόσαμε φέτος 
και από τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων 
«Μικροί φυσιολάτρες σε δράση».
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Η αφίσα του εργαστηρίου μας
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Σκοπός του εργαστηρίου μας ήταν, 
τα παιδιά να έρθουν σε επαφή με τη φύση, 

με τρόπο βιωματικό, μέσα από τις 5 αισθήσεις, 
να γνωρίσουν το οικοσύστημα στο οποίο βρισκόμαστε, 

να ανακαλύψουν τη σημασία της διατήρησης, της αποκατάστασης 
και της βιώσιμης χρήσης των οικοσυστημάτων 

και να διαπιστώσουν πως κάθε προϊόν ενός οικοσυστήματος 
έχει το δικό του ρόλο στη φύση. 

Παίξαμε δημιουργώντας τροφικές αλυσίδες των οικοσυστημάτων 
και μιλήσαμε για την αξία τους και τη σημασία τους για τον άνθρωπο. 

Ολοκληρώσαμε το εργαστήριο με 
τη δημιουργία μιας πινακίδας από κάθε παιδί, 
στην οποία ζωγράφισαν τη γιορτή της φύσης! 

Το εργαστήριό μας υποδέχτηκε 3 ομάδες παιδιών, 
όπως και όλα τα εργαστήρια.

Ευχαριστούμε πολύ τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου, 
καθώς και όλους τους γονείς του σχολείου μας 
που αγκάλιασαν την εκδήλωση και βοήθησαν 

στην υλοποίηση του εργαστηρίου μας.
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Ευχαριστούμε πολύ το Νηπιαγωγείο Κεφαλαρίου
για την πρόσκληση να συμμετέχουμε στην ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ.

και όλους τους συνδιοργανωτές και εθελοντές
για τη διοργάνωση της εκδήλωσης

Επίσης ευχαριστούμε πολύ όλους τους χορηγούς της εκδήλωσης 
και ιδιαιτέρως τους 17 χορηγούς που προήλθαν από το σχολείο μας.
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